



В Омске чиновнику городской администрации предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении первого заместителя директора департамента имущественных отношений администрации города Омска по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2013 году исполнявший обязанности директора департамента имущественных отношений администрации города Омска Валерий Поморгайло безосновательно и в нарушение требований законодательства подписал незаконное распоряжение о предоставлении предпринимателю в собственность земельного участка площадью более 6 тысяч квадратных метров, государственная собственность на который не была разграничена, в результате чего участок был приобретен за 398 тысяч рублей, тогда как его рыночная стоимость составляла более 9 миллионов рублей. Действиями чиновника были нарушены права и законные интересы неопределенного круга граждан и организаций на участие в приобретении указанного земельного участка, а муниципальному образованию городская округ город Омск причинен ущерб на сумму свыше 8 миллионов 700 тысяч рублей.

В настоящее время Поморгайло предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий). Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978748>